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Terep, engedélyek: 
A Tájfutó Maraton Prólógjára, azaz idéntől a Megasprint Rallyra az Olaszfalu melletti Eperjes-

hegyen került sor. Ez a terület egy volt hagyásfás legelőből részben erdősült kis szintkülönbségű 

domb, egyes részein nagyon változatos a fedettség, helyenként a sziklarajz, és domborzat is, 

így kiválóan alkalmas volt egy olyan középtávú versenyre, amelyen az egyes pályákban minél 

több pontot szerettet volna szerepeltetni a rendezőség. A terep magántulajdonban van részben 

magánszemély részben egy erdőbirtokosság kezelésébe került az elmúlt évben, akik a téli 

időszakban a terep egy jelentős részén erdőtisztítási munkát végeztek, így a korábbi évekhez 

képest ez a része sokat tisztult a terepnek.  

 

A Tájfutó Maraton terepének használatért a rendezőség komoly küzdelmet vívott a terep egyik 

részének kezelőjével a VERGA Zrt.-vel, hogy az állami erdészet hozzájárulását adja és 

térítésmentesen a versenyhez. A VERGA Zrt. ugyanis teljeskörű erdőlátogatási tilalmat rendelt 

el február 15. - április 15. között a teljes általa kezelt erdőterületeken a turistautak kivételével 

arra hivatkozva, hogy a vadállomány zavartalan szaporodását biztosítsa, emellett valamennyi a 

területén szervezett sportesemény után regisztrációs díj beszedését írta elő. A verseny elnöke 

többszöri levélváltás és telefonon történt egyeztetés után tudta elérni, hogy az erdészet 

hozzájáruljon a verseny megrendezéséhez, és mint nonprofit rendezőtől ne kérjen regisztrációs 

díjat a rendezvény után. A Cuha-völgyi terep kiváló helyszínt kínált a 2017-es Tájfutó 

Maratonnak, jól futható szálerdői, szintes, változatos sziklarajza és domborzata kemény 

technikás, változatos, és útvonalválasztásra is lehetőséget adó pályák kitűzését tette lehetővé.  

 

Térkép: 
A prológon az egyesület korábbi tájfutó térképe került felhasználásra, amit elsősorban a téli 

erdőtisztítási munkák miatt kellett jobban felülvizsgálni. A helyenként rendkívül részletgazdag 

terepre tekintettel 1:7500-as méretarányt választott a rendezőség, ami jól bevált a verseny során. 

A Tájfutó Maratonra az egyesület korábbi tájfutó térképe került kibővítésre. A térképről 

1:15000-es méretarányban is jól olvasható, szép nyomat készült vízálló pretex papírra a Graffic 

Com Bt. jóvoltából. 

 

Pályakitűzés: 
Bár a Tájfutó Maraton terepének engedélyeztetése során nehézségek merültek fel, a pályatervek 

mindkét futamra időben elkészültek és a stekkelés és ellenőrzés is megfelelő időben megtörtént. 

A versenyszámoknak megfelelően a prológon a gyors és pontos tájékozódás dominált, míg a 

Tájfutó Maratonon több helyen kényszerítették a pályák útvonalválasztásra is a versenyzőket. 

 

Tájékoztatás: 
A rendezőség igyekezett minél szélesebb körűen tájékoztatni a magyar és a külföldi tájfutókat 

is a versenylehetőségről. A kiírás három nyelven készült, Ausztriából és Pozsonyból is érkeztek 

versenyzők. A versenynek facebook eseményoldalt is készítettek a rendezők, ahova a friss 

információk mellett térképkivágat és a terepről készült fotók is felkerültek. A verseny 

helyszínén is igyekeztek folyamatosan tájékoztatni a versenyzőket az eredmények alakulásáról. 
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A rangsorpontos eredmények pedig az előírt két napon belül elérhetőek voltak az MTFSZ 

portálon.   

 

Verseny lebonyolítása: 
A verseny lebonyolítása zavartalanul, csúszás nélkül az indulók megelégedésére történt. A 

rajtoltatást az én kérésemre, javaslatomra, ezúttal is rajdobozos indítással végezte a rendezőség. 

Sajnos a Tájfutó Maratonon használt 43-as kódszámú pont kontakthibás volt, amit a dobozok 

programozása során nem vett észre a rendezőség, emiatt ez a pont részidőket nem mért, de 

szerencsére magát a pontfogás tényét rögzítette a doboz, így az érintett kategóriák versenyzői 

eredményesen teljesítettként jelentek meg a listában, csak részidő nem került a 43-as ellenőrző 

pontjukhoz. 

 

Eredményhirdetés: 
A prológon a hideg szeles időre tekintettel a rendezőség a győztesek kihirdetése és 

jutalmazásának elhalasztása mellett döntött, így a második napon az eredményhirdetés a prológ 

győzteseinek történő tárgyjutalmak átadásával kezdődött, majd következett a Tájfutó Maraton 

helyezettjeinek az emblémázott érmek átadása. A Tájfutó Maratonon a győztesek az érem mellé 

tárgyjutalmat is kaptak, a maratoni kategóriák győztesei pedig egy évre elnyerték a verseny 

vándorserlegeit.  

 

 

Veszprém, 2017. március 20. 

         
Engi Imre sk. 


